

Общественно-политическая газета Усть-Кутского района

# Ленские

# ВЕСТИ

1 сентября 2017 года

Выходит по пятницам

№ 34 (12142-12144)

Издаётся с января 1938 года

Наш сайт в Интернете: [www.lv.ust-kut.org](http://www.lv.ust-kut.org)

E-mail: [lenvest@irmail.ru](mailto:lenvest@irmail.ru)

Рекомендуемая розничная цена - 15 рублей



фото из Интeрнета

## С новым учебным годом!

**Дорогие ученики и учителя, преподаватели и студенты!  
Уважаемые родители и работники системы образования!  
От всей души поздравляю вас с Днем знаний!**

Начало нового учебного года - волнительный и трепетный момент для каждого. Кто-то впервые войдет в приветливо распахнутые двери школы и услышит свой первый звонок. Кто-то вновь увидит одноклассников, встречи с которыми с нетерпением ждал все лето. Для кого-то этот учебный год - заключительный этап перед самостоятельной жизнью, а кто-то начинает с 1 сентября свой путь в профессию.

Вместе со школьниками и студентами волнуются их родители, бабушки, дедушки, с ностальгией вспоминая свои годы учебы. Готовятся к встрече с ребятами учителя и педагоги.

В этом году за школьные парты в Иркутской области сядут более 313,5 тысяч детей, из которых 37,7 тысяч - первоклассники. Около 12,5 тысяч человек стали учащимися организаций среднего профессионального образования. К началу нового учебного года в регионе отремонтировано свыше 70 образовательных учреждений, откроются две новые школы.

Школьные годы, студенческая пора - неповторимые и прекрасные периоды. Дорогие школьники и студенты! Искренне желаю, чтобы новый учебный год стал для вас ярким и запоминающимся, наполненным интересными событиями и добрыми делами! Учитесь и стремитесь к знаниям! Это прочный залог ваших будущих достижений!

Хочу выразить глубокую благодарность учителям, педагогам, наставникам за благородный самоотверженный труд и пожелать новых профессиональных свершений и блестящих побед ваших учеников!

Дорогие родители! Пусть ваши дети как можно чаще радуют вас своими достижениями и успехами!

Пусть этот учебный год станет для всех отправной точкой к покорению новых вершин!

**С.Г. ЛЕВЧЕНКО,**  
губернатор Иркутской области

**Уважаемые учителя, работники образования!  
Дорогие школьники, студенты и родители!  
Сердечно поздравляю вас с Днем знаний и началом  
нового учебного года!**

1 сентября всегда был, остается и будет для каждого из нас особенным днем, с ним связаны особые чувства, волнительные моменты. Каждый человек проходит свою школу жизни, затем приводит в школу своих детей, внуков, при этом испытывает огромную радость от звуков первого школьного звонка.

Администрация Усть-Кутского муниципального образования совместно с Управлением образования постарались сделать все, чтобы каждая школа и детский сад нашего района встретили новый учебный год в полной готовности. Согласно утвержденному плану ремонтных работ в образовательных и дошкольных учреждениях были реализованы приоритетные направления, в числе которых замена окон и реконструкция систем отопления, приобретение нового оборудования для столовых и многое другое. Создаются условия для дополнительного образования и занятий спорта для наших детей, в Спортивно-оздоровительном центре на стадии завершения капитальный ремонт чаши и вышки бассейна "Нептун".

Многое удалось претворить в жизнь благодаря ООО "Иркутская нефтяная компания", предприятиям лесной отрасли, в рамках договора социального партнерства с Администрацией Усть-Кутского муниципального образования. Приятно осознавать, что крупные организации несут долю ответственности перед населением за социально значимые объекты района.

В этот праздничный день хочу пожелать всем школьникам, студентам хорошо учиться, стать грамотными, образованными людьми, а учителям - здоровья, терпения и благодарных учеников. Пусть те усилия, которые вы вкладываете в обучение и воспитание наших детей, всегда дают хороший результат! Образовательным и дошкольным учреждениям благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

**Т.А. КЛИМИНА,**  
мэр Усть-Кутского муниципального образования

